



JUDEȚUL COVASNA
CONSILIUL LOCAL BELIN

PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia lucrărilor ședinței extraordinare a Consiliului local Belin , din data de 07 martie 2023, ora 13,00.

Presedintele de sedinta :Convocarea Consiliului local Belin în sesiunea ordinară pentru astăzi, 07 martie 2023 ,ora 13,00 s-a făcut în conformitate cu prevederile art. art.134 alin(1) litera "a", alin(3) litera "a" , din Ordonanța de urgență nr.57/2019, Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare , în baza **Dispoziției primarului** comunei Belin **nr. 107/2023** consilierii locali fiind **invitati** prin adresa **nr.656/2023 și prin e-mail** .

Proiectul ordinii de zi al ședinței din 07 martie 2023 a fost adus la cunoștința publică prin **afișarea la sediul** Consiliului local în limba română , afișarea fiind constatată prin proces-verbal încheiat de secretarul general al comunei Belin.

Constat că sunt îndeplinite condițiile cerute de lege pentru convocarea consiliului, ședința este legal constituită, **fiind prezenți 12 consilieri** locali din cei 13 aleși în funcție.

La lucrările ședinței de astăzi participă viceprimarul, cu atribuții de primar și secretarul comunei .

La începutul ședinței, secretarul general informează consilierii locali, că fiecare consilier local /viceprimar aflat în una dintre situațiile de conflict de interes prevăzut de codul administrativ are obligația de a anunța interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective și are obligația de a nu lua parte la deliberarea și adoptarea hotărârii respective.

Președinte de ședință: Procesul-verbal al ședinței din data de 22 februarie 2023 , a putut fi studiat la sediul Consiliului local Belin.

Vă consult, dacă aveți obiecții la conținutul procesului-verbal?

Nu sunt .

Președinte de ședință: **supun la vot procesul- verbal al ședinței** menționat mai înainte.

Cine este pentru? 12 de voturi

Cine este contra? -

Dacă se abține cineva? -

Cu majoritatea absolută s-a aprobat procesul -verbal al ședinței ordinară din 22 februarie 2023.

Stimați consilieri,

Ați primit proiectul ordinii de zi precum și materialele ședinței de astăzi.

Astfel în **proiectul ordinii de zi** avem înscrise următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind **delegarea Județului Covasna pentru a participa proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unor unități de învățământ preuniversitare rurale și a unităților conexe din județul Covasna” la apelul de proiecte Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15. Educație, finanțat din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență, în numele și pe seama Comunei Belin.**

inițiator: viceprimarul comunei Belin, cu atribuții de primar

Comisia de specialitate sesizată pentru avizare:

1. Comisia pentru activitatea economico-financiară, administrarea domeniului public și privat, servicii publice, turism și agreement;

2. Alte probleme.

Dl. Președinte de ședință: Dacă mai sunt probleme de adăugat sau de scos la proiectul ordinii de zi?

Nu sunt.

DI președinte de ședință: Supun aprobării proiectul ordinii de zi al ședinței de astăzi.

Cine este pentru? 12 de voturi "pentru"

Este cineva contra? -0 voturi

Dacă se abține cineva? -0 voturi

Cu majoritatea absolută s-a aprobat ordinea de zi al ședinței de astăzi.

1. La punctul 1. al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind **delegarea Județului Covasna pentru a participa proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unor unități de învățământ preuniversitare rurale și a unităților conexe din județul Covasna” la apelul de proiecte Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15. Educație, finanțat din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență, în numele și pe seama Comunei Belin.**

Rog pe d-ul viceprimar să prezinte referatul de aprobare și Proiectul de hotărâre, raportul comisiilor și a compartimentului de specialitate .

D-ul. președinte de ședință : Vă consult, dacă în legătură cu materialele prezentate aveți completări, probleme de ridicat ?

Nu sunt.

Președintele de ședință. Supun la vot Proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? 12 de voturi.

Cine este contra? -0 voturi .

Dacă se abține cineva? -0 voturi .

În urma supunerii la vot se aprobă proiectul de hotărâre, cu 12 de voturi „pentru”.

2. Alte probleme:

D-ul Kiss Arpad

- ✓ Curățarea pârâului.

D-ul viceprimar: a sosit buldoexcavatorul achiziționat, vom efectua lucrări de curățare, reparare, vom dărâma Căminul cultural, vom muta în container localnicul care trăiește în Cămin.

În data de 23 martie 2023, ora 11:00vă invit să participați la ședința comunală unde vom dezbate public informațiile de interes public, vom prezenta proiectul PUG-lui și alte probleme importante.

Grajdul a fost evaluat, urmează întocmirea documentației necesare în vederea vânzării acestuia.

Consilierii sunt în unanimitate de acord cu vânzarea grajdului și întocmirea documentației necesare în vederea vânzării acestuia.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, unul pentru dosarul de ședință și unul pentru Prefectura Județului Covasna.

Președinte de ședință
Vajda Ida - Hajnal



Contrasemnează
Secretarul general al comunei
Fekete Monika